
一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 

会 議 名 平成２１年度第７回一般及び指名競争入札業者選定委員会 

日 時 平成２１年１０月２８日(水) 午後１時１５分から午後２時３５分まで 

場 所 八王子市役所 本庁舎 特別会議室 

委 員 
田中副市長、財務部長、総務部長、まちづくり計画部長、道路事業部長、 
水循環室長、学校教育部長 

説 明 者 
健康福祉部主幹（健診・保健指導担当）、環境部戸吹清掃事業所長、 
道路事業部建設課長、学校教育部施設整備課主査 

出

席

者

氏

名 事 務 局 
契約課長、財務部主幹（検査担当）、契約管理担当主査、物品契約担当主査、 
検査担当主査 

欠 席 者 氏 名 まちなみ整備部長 

議 題 

１ 参加資格要件 
(1) 市道横山２８０号線外１路線道路改修工事 

(2) 東中野橋外１橋橋りょう補強工事 

(3) 八王子市幹線１級３４号線道路舗装その３工事 

(4) 八王子市幹線１級３３号線道路舗装工事 

(5) 横倉橋外１橋橋りょう補強工事 

 

２ 業者選定 
(1) ごみ収集用自動車（２ｔ圧縮板式・ハイブリッド車）狭路型購入 

(2) ごみ収集用自動車（２ｔ圧縮板式・ハイブリッド車）狭路型購入 

(3) 児童用パソコンの購入 

(4) 児童用パソコンの購入その２ 

(5) 児童用パソコンの購入その３ 

(6) 市立小学校校務用パソコンの購入 

 

３ 業者の選定方法について（プロポーザル方式） 

(1) 総合健診システム等賃貸借 
 

４ その他報告事項等 
 

公開･非公開の別 非 公 開 

非 公 開 の 理 由 会議の公開に関する指針 第５（６） 

配 布 資 料 名 
一般及び指名競争入札業者選定審議資料及び事業内容説明資料、会議録、審議事

項入札結果 
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審 議 の 内 容 

１ 参加資格要件 
(1) 市道横山２８０号線外１路線道路改修工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 一般土木工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が一般土木工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が一般土木工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業又はとび・土工工事業において特定又は一般建設業許可を

有する者 
エ 主任技術者（土木工事業又はとび・土工工事業）を配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争
入札)が市内の者は５件以上、準市の者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 

(2) 東中野橋外１橋橋りょう補強工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 橋りょう工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が橋りょう工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が橋りょう工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業の特定又は一般建設業許可を有する者 
エ 主任技術者（土木工事業）を配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事件数（解除条件付一

般競争入札）が市内の者は５件以上、準市の者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 

(3) 八王子市幹線１級３４号線道路舗装その３工事 
(4) 八王子市幹線１級３３号線道路舗装工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 道路舗装工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する市内業者 
（ア）総合評点が道路舗装工事６３０点以上７４０点未満でほ装工事業の特

定又は一般建設業許可を有する者 
（イ）総合評点が道路舗装工事７４０点以上でほ装工事業の一般建設業許可

を有する者 
（ウ）総合評点が道路舗装工事７４０点以上でほ装工事業の特定建設業許可

を有し、平成１６～２０年度に１件３千万円以上の土木工事の官公庁実
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績がないこと 
ウ 主任技術者を配置できること。 
エ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が５件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定した。

 
(5) 横倉橋外１橋橋りょう補強工事 
主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 橋りょう工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が橋りょう工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が橋りょう工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業の特定又は一般建設業許可を有する者 
エ 主任技術者（土木工事業）を配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事件数（解除条件付一

般競争入札）が市内の者は５件以上、準市の者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
 

２ 業者選定 
(1) ごみ収集用自動車（２ｔ圧縮板式・ハイブリッド車）狭路型購入 

 (2) ごみ収集用自動車（２ｔ圧縮板式・ハイブリッド車）狭路型購入 
臨時交付金対象事業であり、自動車・自転車の特殊用途自動車（ごみ収集

車、ポンプ車等）に登録がある者の中から、対応可能な市内７者を指名案と

して審議した結果、原案のとおり決定した。 
(3) 児童用パソコンの購入 
(4) 児童用パソコンの購入その２ 

  (5) 児童用パソコンの購入その３ 
 (6) 市立小学校校務用パソコンの購入 

スクールニューディール事業により行なうものであるため、事務機器・情

報処理用機器の電子計算機(パソコン、オフコン等）に登録がある市内業者１
５者すべてを指名案として審議した結果、原案のとおり決定した。 
※４案件を同時入札で行い、落札できる件数は、1業者1案件までとする。

 
３ 業者の選定方法について（プロポーザル方式） 

(1) 総合健診システム等賃貸借 
原案どおり、プロポーザル方式により業者を選定することを決定した。 
 

 

 3



３ その他報告事項等 
(1) 地方自治法施行令第１６７条の２第１項各号による随意契約（１者指定）と
するもの 
第２号 平成２２年度分個人市・都民税税法改正等に伴うプログラム修正

委託                 日本電気（株）西東京支店
第２号 北野清掃工場 焼却設備その他修繕     

日立造船（株）東京本社

第２号 平成２１年度八王子市道路台帳補正委託 
                  （株）パスコ・八王子営業所

第２号 市立小中学校校内ＬＡＮ設置及びコンピュータ機器設定委託

富士電機ＩＴソリューション（株）

 
 (2) 審議事項入札結果 
 
(3) その他 
 指名停止措置について 
ア 岩田地崎建設 （株）東京支店 
指名停止期間  
平成２１年１０月７日から平成２１年１２月６日まで  ２月間 
指名停止措置要件 ２２(不正又は不誠実な行為等） 

イ 新生テクノス （株）東京支店 

指名停止期間  
平成２１年１０月１６日から平成２１年１１月１５日まで     

１月間 
指名停止措置要件 ２２(不正又は不誠実な行為等） 

 
 (4) 一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録の公表について 
平成２１年度第６回一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 
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